SURAT KEPUTUSAN

Nomor: 72/STIE "YKP"/IV/2021

Tentang

Pengangkatan Sekretaris Program Studi S1 Akuntansi Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi "YKP" Yogyakarta

KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI "YKP"

Menimbang

 Bahwa untuk kelancaran proses akademik perlu ditunjuk Sekretaris Program Studi agar tugas- tugas Program Studi Akuntansi jenjang S1 dapat dilaksanakan dengan sebaik- baiknya.

Jl. Godean KM.3 Tambak, Telp. (0274) 560436, 581471 YOGYAKARTA 55182, website :www.stieykp.ac.id, e-mail : info@stieykp.ac.id

2. Bahwa Sdr. Drs. Zubaedy, M.Si., Ak dipandang mampu untuk melaksanakan tugas dan fungsi sebagai Sekretaris Program Studi Akuntansi jenjang S1 di STIE "YKP"

Mengingat

- 1. UU No. 20 tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional
 - 2. UU No. 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi
- 3. Peraturan Yayasan Karya Pendidikan No. 09/YKP/IX/2019 tentang STATUTA Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi "YKP".
- 4. Keputusan Yayasan Karya Pendidikan No. Kep/02/YKP/III/2021 tentang pengangkatan Ketua STIE "YKP" Periode 2021-2025.

Memperhatikan

Surat LLDIKTI No. 1411/LL5/KP/2021 tentang ijin menjabat Ketua

MEMUTUSKAN

Menetapkan

Pertama

: Mengangkat Sdr. Drs. Zubaedy, M.Si., Ak sebagai Sekretaris Program Studi

Akuntansi jenjang S1 STIE "YKP" untuk periode jabatan 2021-2025

Kedua

Tugas, wewenang dan tanggungjawab Sekretaris adalah menjalankan operasional di bawah Kepala Program Studi Akuntansi jenjang S1 dan

melaporkan tugas-tugasnya secara berkala.

Ketiga

: Hak dan kewajiban sebagai Sekretaris Program Studi Akuntansi jenjang S1

diatur dalam peraturan tersendiri.

Keempat

Keputusan ini berlaku sejak ditetapkan dan akan diperbaiki apabila terdapat

kekeliruan.

Ditetapkan di Pada tanggal

: Yogyakarta : 10 April 2021

Drs. Aadari, M.M., M.Si., Ak., CA. 11P.: 19630324 198903 1 002

Tembusan:

- 1 Ketua Program Studi S1 Akuntansi
- 2 Kepala Bagian Keuangan
- 3 Yang bersangkutan
- 4 Arsip